MdaOnua: MNMAnpogopIkn Huepopunvia : 27-2-2001

KaBnyntég: KwoTtaAiag Kwotag-MiAatépng MNavvng Aidpkeia 45 NeTta
TuARua : B.... A
OVOUATETTWVUMO: . et ee e e aeeee e

Alaywvioua B’ Tpiunvou
KoAn Emroyia

1° @éua (1,5 pov.)
Mo uTTopEi va gival To TTEPIEXOUEVO EVOG KEAIOU.

2° @éua (2 pov.)
MpayTe TIG dlEUBUVOEIG OAWY TwV KEAIWV TTOU aTTOTEAOUV TNV TTEpIox B3:D5

3° @éua (2 pov.)
XapakTnpioTe TIG TTAPAKATW dIEVBUVOEIG KEANIWV ZWOTEG 1] AaBEUEVES :

z A
c1 O O
A2 O O
01512 O 0O
5F O 0O
L3458 O 0O
C3-5 O O
K:9 O O
Avvng Mapiag 3 O 0O

4° Oféua (2 pov.)
Ma gival n cwoTh ypar TOU TTAPAKATW TUTTOU OTO UTTOAOYIOTIKO QUAAO.

B2+4
C1*3




5° @épa (3 pov.)

AT1T6 1010 CUVAPTNON TTPONABE TO KOBEVa aTTd Ta ETTOPEVA ATTOTEAECUATA:

Agdopéva AtroTéAeoua 2uvapTnon
15, 20 20
0,5,10,15 30
-1524 1524

6° @éua (2 pov.)
"pAWTE TOV TUTTO TTOU PTTOPEI va avTIKATAOTACEI TNV ouvapTtnon SUM(D2:E3)

7° @épa_ (2 pov.)
Mo KeAi atrokaAoupe evepyd KeAi Kal TTwG To Eexwpifoupe 0TV 080vN Tou UTTOAOYIOTIKOU QUAAOU.

8° @éua (2,5 pov.)
MepypdyTe TIG EVEPYEIEG TTOU TTPETTEI VO KAVETE KABWG KAl TA TTARKTPA TTOU TTPETTEI VA TTATAOETE
TTpOKEeieEVOU va eTTIAECTE T KeEAIG A2 kai D5.

9° @fua (3 pov.)
XapaktnpioTe TIG €EAG TTPOTACEIG ZWOTEG 1 AABEUEVEG:

‘Eva @UANO epyaoiag atroteAeital atrd TOAAG BiBAia epyaciag.
‘Eva KeAi uTTOpEi va €xEl TTEPICOOTEPES aTTO pia dlEuBUVOEIG.
KaBe BiBAio epyaciag atroteAei kal éva apxeio.

KdaBe @UANO epyaoiag PTTOpEi va ATTOTEAEDEI CEXWPIOTO APXEIO.

To uTTOAOYIOTIKO QUAAO deV gival TIPOYPAP A JOVO Yia AOYIOTEG.

O0O00O0O0Oa0m™
O0O00000s

Ta TepIEXOUEVA VOGS KEAIOU PUTTOPOUV Va gival KAl EAANVIKOI XAPOKTHPEG.



MdaOnua: MNMAnpogopIkn Huepopunvia : 27-2-2001

KaBnyntég: KwoTtaAiag Kwotag-MiAatépng MNavvng Aidpkeia 45 NeTta
TuARua : B.... A
OVOUATETTWVUMO: . et ee e e aeeee e

Alaywvioua B’ Tpiunvou
KoAn Emroyia

1° @éua (2 pov.)
MpayTE e TToIa OEIPA EKTEAOUVTAI OI TTPAEEIC OTO UTTOAOYIOTIKO QUAAO.

2° @épa (2 pov.)
MpawTe TIG dlEUBUVOEIC OAWY TwV KEAIWV TTOU aTTOTEAOUV TNV TTEpIoxA B5:D7

3° Oéua (2 pov.)
XapakTnpioTe TIG TTAPOKATW OIEVBUVOEIG KEAIWV ZWOTEG 1] AOBEUEVEG :

z A
c1 O 0O
A2 O O
01512 O 0O
5F O 0O
L3458 o O
C3-5 O O
K:9 o O
Avvng Mapiag 3 O 0O

4° Oféua (2 pov.)
Ma gival n cwoTh ypa® TWV TTAPAKATW TUTTWYV OTO UTTOAOYIOTIKO QUAAO.

B2*12+C5
15




5° Qéua (3 pov.)

AT1T6 11010 CUVAPTNON TTPONABE TO KaBEVa aTTO Ta ETTOPEVA ATTOTEAECUATA:

Agdopéva AtrotéAscpa 2uvdpTnon
15, 20 20

30,15,15 20
-1524 1524

6° Oéua (2 pov.)
"pAyTE TOV TUTTO TTOU PTTOPEI va avTIKATAOTACEI TNV ouvapTtnon SUM(D2:E3)

7° ©@épa_ (2 pov.)
MNa 1o AGyo o€ KATTOI0 KEAI UTTOPEI va EN@AVIOTOUV OUUBOAA «#» avTi yia TO ATTOTEAEOUA €VOG TUTTOU;
E&nyeioTte TG pITopoulue va doUUE TO TTPAYUATIKO ATTOTEAECUA.

8° @éua (2 pov.)
MepypdyTe TIG EVEPYEIEG TTOU TTPETTEI VO KAVETE KABWG KAl TA TTARKTPA TTOU TTPETTEI VA TTATAOETE
TTpoKeievoU va eTIAECTE Ta keEAIG E2 kai C5.

9° @éua (3 pov.)
XapakTnpioTe TIG €EAG TTPOTACEIG ZWOTEG I AABEUEVEG:

‘Eva @UANO epyaoiag atroteAeital atrd TOAAG BiBAia epyaciag.
‘Eva KeAi uTTOpEi va €XE1 TTEPIOOOTEPES aTTO pia diEuBUVOEIG.
KaBe BiBAio epyaciag atroTteAei kal éva apxeio.

KdaBe @UAANO epyaaiag PTTOpEi VO ATTOTEAEDEI EXWPIOTO APXEIO.

To uTTOAOYIOTIKO QUAAO deV gival TIPOYPAPUA JOVO Yia AOYIOTEG.

O O000O0Om™
O 0O000 0>

Ta TepIEXOUEVA VOGS KEAIOU PUTTOPOUV Va gival KAl EAANVIKOI XAPOKTHPEG.




Μάθημα: Πληροφορική 
Ημερομηνία : 27-2-2001



Καθηγητές: Κωσταλίας Κώστας-Πιλατέρης Γιάννης 
Διάρκεια 45 Λεπτά


Τμήμα : Β….
Α


Ονοματεπώνυμο:……………………………………………..


Διαγώνισμα Β’ Τριμήνου


Καλή Επιτυχία


1ο Θέμα  (1,5 μον.)

Πιο μπορεί να είναι το περιεχόμενο ενός κελιού.



α)………………………………………………….



β)………………………………………………….



γ)………………………………………………….


2ο Θέμα  (2 μον.)


Γράψτε τις διευθύνσεις όλων των κελιών που αποτελούν την περιοχή B3:D5


……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….


3ο Θέμα  (2 μον.)

Χαρακτηρίστε τις παρακάτω διευθύνσεις κελιών Σωστές ή Λαθεμένες :



 


		


		Σ
 Λ





		C1

		






		Δ2

		






		Θ1512

		






		5F

		






		L3458

		






		C3-5

		






		K:9

		






		Άννης Μαρίας 3

		








4ο Θέμα  (2 μον.)

Πια είναι η σωστή γραφή του παρακάτω τύπου στο υπολογιστικό φύλλο.
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5ο Θέμα  (3 μον.)


		Από ποια συνάρτηση προήλθε το καθένα από τα επόμενα αποτελέσματα:


Δεδομένα

		Αποτέλεσμα

		Συνάρτηση





		15 , 20

		20

		





		0 , 5 , 10 , 15

		30

		





		-1524

		1524

		







6ο Θέμα  (2 μον.)


Γράψτε τον τύπο που μπορεί να αντικαταστήσει την συνάρτηση SUM(D2:E3)


……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….


7ο Θέμα  (2 μον.)


Πιο κελί αποκαλούμε ενεργό κελί και πως το ξεχωρίζουμε στην οθόνη του υπολογιστικού φύλλου.


……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….


8ο Θέμα  (2,5 μον.)


Περιγράψτε τις ενέργειες που πρέπει να κάνετε καθώς και τα πλήκτρα που πρέπει να πατήσετε προκείμενου να επιλέξτε τα κελιά A2 και D5.


……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….


9ο Θέμα  (3 μον.)

Χαρακτηρίστε τις εξής προτάσεις Σωστές ή Λαθεμένες:



 


		


		Σ
 Λ



		Ένα φύλλο εργασίας αποτελείται από πολλά βιβλία εργασίας.

		




		Ένα κελί μπορεί να έχει περισσότερες από μία διευθύνσεις.

		




		Κάθε βιβλίο εργασίας αποτελεί και ένα αρχείο.

		




		Κάθε φύλλο εργασίας μπορεί να αποτελέσει ξεχωριστό αρχείο.

		




		Το υπολογιστικό φύλλο δεν είναι πρόγραμμα μόνο για λογιστές.

		




		Τα περιεχόμενα ενός κελιού μπορούν να είναι και ελληνικοί χαρακτήρες. 

		






Μάθημα: Πληροφορική 
Ημερομηνία : 27-2-2001



Καθηγητές: Κωσταλίας Κώστας-Πιλατέρης Γιάννης 
Διάρκεια 45 Λεπτά


Τμήμα : Β….
Α


Ονοματεπώνυμο:……………………………………………..


Διαγώνισμα Β’ Τριμήνου


Καλή Επιτυχία


1ο Θέμα  (2 μον.)


Γράψτε με ποια σειρά εκτελούνται οι πράξεις στο υπολογιστικό φύλλο.


……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….


2ο Θέμα  (2 μον.)


Γράψτε τις διευθύνσεις όλων των κελιών που αποτελούν την περιοχή B5:D7


……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….


3ο Θέμα  (2 μον.)

Χαρακτηρίστε τις παρακάτω διευθύνσεις κελιών Σωστές ή Λαθεμένες :



 


		


		Σ
 Λ





		C1

		






		Δ2

		






		Θ1512

		






		5F

		






		L3458

		






		C3-5

		






		K:9

		






		Άννης Μαρίας 3

		








4ο Θέμα  (2 μον.)

Πια είναι η σωστή γραφή των παρακάτω τύπων στο υπολογιστικό φύλλο.
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5ο Θέμα  (3 μον.)


		Από ποια συνάρτηση προήλθε το καθένα από τα επόμενα αποτελέσματα:


Δεδομένα

		Αποτέλεσμα

		Συνάρτηση





		15 , 20

		20

		





		30 , 15 , 15

		20

		





		-1524

		1524

		







6ο Θέμα  (2 μον.)


Γράψτε τον τύπο που μπορεί να αντικαταστήσει την συνάρτηση SUM(D2:E3)


……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….


7ο Θέμα  (2 μον.)


Για πιο λόγο σε κάποιο κελί μπορεί να εμφανιστούν σύμβολα «#» αντί για το αποτέλεσμα ενός τύπου; Εξηγείστε πως μπορούμε να δούμε το πραγματικό αποτέλεσμα.

……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….


8ο Θέμα  (2 μον.)


Περιγράψτε τις ενέργειες που πρέπει να κάνετε καθώς και τα πλήκτρα που πρέπει να πατήσετε προκείμενου να επιλέξτε τα κελιά Ε2 και C5.


……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….


9ο Θέμα  (3 μον.)

Χαρακτηρίστε τις εξής προτάσεις Σωστές ή Λαθεμένες:



 


		


		Σ
 Λ



		Ένα φύλλο εργασίας αποτελείται από πολλά βιβλία εργασίας.

		




		Ένα κελί μπορεί να έχει περισσότερες από μία διευθύνσεις.

		




		Κάθε βιβλίο εργασίας αποτελεί και ένα αρχείο.

		




		Κάθε φύλλο εργασίας μπορεί να αποτελέσει ξεχωριστό αρχείο.

		




		Το υπολογιστικό φύλλο δεν είναι πρόγραμμα μόνο για λογιστές.

		




		Τα περιεχόμενα ενός κελιού μπορούν να είναι και ελληνικοί χαρακτήρες. 

		

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